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〔調査の概要〕 
 
１ 調査の目的 
本調査は、市民が市政についてどう考え、どのように暮らし、市政についてどのような要

望を持っているのかを調査・分析し、今後のまちづくりに活かそうとするものです。 
 
２ 調査の実施方法 
（１）調査地域 
  佐倉市全域 

（２）調査対象 
佐倉市内に居住する満２０歳以上の男女１，０００名 

（３）対象者抽出法 
地区人口比別・年齢別・男女別の無作為抽出 

（４）調査方法 
郵送配付・郵送回収法（自記式、無記名） 
礼状を兼ねた督促状（リマインダー）を１回送付 

（５）調査期間 
平成２０年２月２０日（水）から３月５日（水）まで 

 
３ 回収結果 

回収数６１６人（回収率：６１．６％） （平成２０年３月１４日現在） 
 

４ 集計について 
（１） 調査結果の数値の単位は原則として、パーセント（以下、％）とし、小数点以下第

１位までを表示しました。なお、％値の母数は、その質問に対する回答者数です。そ

のため、質問によっては、一人の回答者がひとつだけ回答する場合（単数回答）でも、

回答率の合計が１００％ちょうどにならないものもあります。 
また、一人の回答者が２つ以上の回答をする場合（複数回答）では、回答率の合計

は、１００％を上回ることもあります。 
（２） 回答のうち、「判断のつかない回答」や「回答すべき問題に回答していない」場合

は、無回答としました。 
（３） 「その他」回答や自由意見については、現在集計中です。 
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平成１９年度 市民意識調査 （単純集計結果） 
設問は３１問。各設問の内容は下記のとおり。 
No. テーマ 設問内容 

問 １ 

フェイス項目 

回答者の性別 
問 ２ 回答者の年代層 
問 ３ 回答者の職業分類 

問 ４ 回答者の家族構成 
問 ５ 回答者の市内居住年数 
問 ６ 回答者の居住地区 

問 ７ 
住み心地 

現在居住している地域は住みやすいと感じているか 
問 ８ 現在居住している地域で満足・不満足と感じているものは何か 
問 ９ 

定住意向 
現在居住している地域に住み続けたいか 

問１０ 転出、転居を希望している場合の主な理由は何か 

問１１ 都市イメージ 
佐倉市内の好きな場所や市外の友人に紹介したい場所や行事は

何か 
問１２ 市の政策 市政で特に力を入れてほしいものは何か 

問１３ 
広報 

市行政に関する情報を何で得ているか 
問１４ 市からどのような情報を得たいのか 
問１５ 

子ども政策 

子育てしやすい地域づくりのために何が必要か 

問１６ 児童虐待防止の取り組みが周知されているか 
問１７ 最も重要と思われる児童虐待防止の取り組みは何か 
問１８ 

地球温暖化 
地球温暖化問題を知っているか 

問１９ 地球温暖化防止対策の取り組みを実践しているか 
問２０ 

自治会等の 
活動 

身近に思うコミュニティの範囲はどの程度か 
問２１ 地域での自主防犯組織による活動が行われているか 

問２２ 自治会等の活動はあるか 
問23-1 どのような活動をしているのか 
問23-2 今後重要になる活動は何か 

問２４ 

施設利用 

過去３年間に市の施設を利用したことはあるか 
問２５ 施設の環境やサービス内容に満足したか 
問２６ 公共施設の今後のあり方はどうあるべきか 

問２７ 公共施設サービスと費用負担の関係はどうあるべきか 
問２８ 

道路 

道路の状況についてどう思うか 
問２９ 道路問題は何が原因か 

問３０ 道路問題解決に有効な手段はどれか 
問３１ 今後の道路整備で重要な事項は何か 
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あなた自身のことについてお伺いします。 

 
問１ あなたの性別は。（あてはまるもの１つに○） 

 人数 割合％ 
１．男性 
２．女性 
無回答 

２７６

３２８

１２ 

４４．８ 

５３．２ 

１．９ 

 
問２ あなたの年齢は。（あてはまるもの１つに○） 

 人数 割合％ 

１．２０～２９歳 
２．３０～３９歳 
３．４０～４９歳 
４．５０～５９歳 
５．６０～６９歳 
６．７０歳以上 
無回答 

６７

９２

７４

１３０

１４５

９８

１０

１０．９ 

１４．９ 

１２．０ 

２１．１ 
２３．５ 
１５．９ 

１．６ 

 
問３ あなたの職業は。（あてはまるもの１つに○） 

 人数 割合％ 

１．農林漁業 
２．自営工業 
３．自営商業・サービス業 
４．自由業 
５．会社員 
６．公務員 
７．学生 
８．パート・アルバイト 
９．無職 
10．その他〔集計中 〕 
無回答 

６

６

２６

１５

１６５

２１

１６

７０

２５３

２７

１１

１．０ 

１．０ 

４．２ 

２．４ 

２６．８ 

３．４ 

２．６ 

１１．４ 

４１．１ 

４．４ 

１．８ 
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問４ あなたの家族構成は。（あてはまるもの１つに○） 

 人数 割合％ 

１．単身世帯  
２．一世代世帯（夫婦のみ、兄弟姉妹のみ）

３．二世代世帯（親子など） 
４．三世代世帯（親と子と孫など） 
５．その他〔集計中 〕 
無回答 

５８

１９６

３０１

４３

６

１２

９．４ 

３１．８ 

４８．９ 

７．０ 

１．０ 

１．９ 
 
問５ あなたの佐倉市での居住年数は。（あてはまるもの１つに○） 

 人数 割合％ 
１．５年未満 
２．５年以上～１０年未満 
３．１０年以上～２０年未満 
４．２０年以上 
無回答 

８１

８９

１７３

２６３

１０ 

１３．１ 

１４．４ 

２８．１ 

４２．７ 

１．６ 

 
問６ あなたのお住まいの地区は。（あてはまるもの１つに○） 

 人数 割合％ 

１．佐倉地区 
２．志津地区 
３．臼井地区 
４．根郷地区 
５．和田地区 
６．弥富地区 
７．千代田地区 
無回答 

１４６

２４５

１２３

６５

５

４

１６

１２

２３．７ 

３９．８ 

２０．０ 

１０．６ 

０．８ 

０．６ 

２．６ 

１．９ 
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現在お住まいの地域の住み心地についてお伺いします。 

 
問７ あなたは、現在お住まいの地域を住みやすいと感じていますか。（１つに○） 

 人数 割合％ 

１．住みやすい 
２．どちらかといえば住みやすい 
３．どちらかといえば住みにくい 
４．住みにくい 
５．わからない 
無回答 

１８２

３２２

６３

２３

１７

９

２９．５ 

５２．３ 

１０．２ 

３．７ 

２．８ 

１．５ 
 
問８ 現在お住まいの地域で、どのようなことについて満足、不満足と感じていますか。 

（各項目ごとに１つずつ○） 
 

１．健康づくり・地域医療サービスの充実 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

５１

２２４

１１７

６１

１４６

１７

８．３ 

３６．４ 

１９．０ 

９．９ 

２３．７ 

２．８ 

 
２．高齢者福祉の充実 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

２８

１３４

９８

６０

２７６

２０

４．５ 

２１．８ 

１５．９ 

９．７ 

４４．８ 

３．２ 
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３．障害者福祉の充実 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

２０

９８

９５

４５

３２５

３３

３．２ 

１５．９ 

１５．４ 

７．３ 

５２．８ 

５．４ 

 
４．保育サービス・子育て支援の充実 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

２６

１１７

１０９

６４

２５１

４９

４．２ 

１９．０ 

１７．７ 

１０．４ 

４０．７ 

８．０ 

 
５．周辺の自然環境 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

１４７

３００

６６

４７

４２

１４

２３．９ 

４８．７ 

１０．７ 

７．６ 

６．８ 

２．３ 

 
６．公民館や図書館などの文化施設整備 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

１０８

２６４

１００

４８

７７

１９

１７．５ 

４２．９ 

１６．２ 

７．８ 

１２．５ 

３．１ 
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７．学校教育の充実 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

４２

１７３

７８

３７

２４９

３７

６．８ 

２８．１ 

１２．７ 

６．０ 

４０．４ 

６．０ 

 
８．日常の買い物の利便性 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

１３０

２４６

１１５

８９

２６

１０

２１．１ 

３９．９ 

１８．７ 

１４．４ 

４．２ 

１．６ 

 
９．働く場所の確保 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

２５

８３

１２３

９９

２４２

４４

４．１ 

１３．５ 

２０．０ 

１６．１ 

３９．３ 

７．１ 

 
10．公園などの憩いの場所の確保 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

９６

２６３

１０６

６７

６５

１９

１５．６ 

４２．７ 

１７．２ 

１０．９ 

１０．６ 

３．１ 
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11．道路や下水道などの都市基盤整備 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

９７

２３０

１０７

９４

６８

２０

１５．７ 

３７．３ 

１７．４ 

１５．３ 

１１．０ 

３．２ 

 
12．通勤通学の利便性 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

７５

１９４

１３２

９５

８９

３１

１２．２ 

３１．５ 

２１．４ 

１５．４ 

１４．４ 

５．０ 

 
13．自治会活動、ボランティア活動などの充実 

 人数 割合％ 

満足している 
どちらかといえば満足している 
どちらかといえば不満 
不満である 
どちらともいえない 
無回答 

４２

２０３

８８

２７

２４０

１６

６．８ 

３３．０ 

１４．３ 

４．４ 

３９．０ 

２．６ 
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定住意向についてお伺いします。 

 
問９ あなたは、現在お住まいの地域にこれからも住み続けたいと思いますか。（１つに○） 

 人数 割合％ 

１．住み続けたい（→問 11へ）      
２．他の市町村に転出したい（→問 10へ） 
３．市内の他地区に転居したい（→問 10へ）
４．どちらともいえない（→問 11へ） 
無回答 

３６８

７７

１３

１４３

１５

５９．７ 

１２．５ 

２．１ 

２３．２ 

２．４ 
 
問 10 問９で「２．他の市町村に転出したい」または「３．市内の他地区に転居したい」
と回答した方にお伺いします。転出または転居されたい主な理由は何ですか。 
（１つに○） 

 人数 割合％ 

１．健康づくり・地域医療サービスが充実していない 
２．高齢者福祉が充実していない 
３．障害者福祉が充実していない 
４．保育サービスや子育て支援の環境が悪い 
５．周辺の自然環境がよくない 
６．公民館・図書館などの文化施設が少ない 
７．学校教育の環境が悪い 
８．商店などが近くにないため日常の買い物が不便である 
９．働く場所が不足している 
10．公園などの憩いの場所が少ない 
11．道路・下水道などの都市基盤が整備されていない 
12．通勤通学に不便である 
13．自治会・町内会・区の活動やボランティア活動が活発 
でない 

14．自己の都合による 
15．その他〔集計中 〕 
無回答 

４ 
３ 
１ 
６ 
７ 
１ 
１ 
１５ 
５ 
１ 
５ 
１３ 
０ 

 
１５ 
１０ 
３ 

４．４

３．３

１．１

６．７

７．８

１．１

１．１

１６．７

５．６

１．１

５．６

１４．４

０．０

１６．７

１１．１

３．３
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佐倉市全体の都市イメージについてお伺いします。 

 
問 11 佐倉市内の好きな場所や行事などは何ですか。（市外の友人に紹介したい場所や行事

でも結構です） 
（５つまでに○） 

 人数 割合％ 順位 

１．緑の環境 
２．田園風景 
３．都市景観 
４．印旛沼 
５．さくらまつり 
６．佐倉チューリップまつり  
７．佐倉市民花火大会 
８．佐倉の秋まつり 
９．佐倉朝日健康マラソン 
10．佐倉草ぶえの丘  
11．武家屋敷 
12．旧堀田邸（重要文化財）、さくら庭園 
13．佐倉順天堂記念館 
14．国立歴史民俗博物館 
15．市立美術館 
16．川村記念美術館 
17．市民音楽ホール 
18．佐倉城址公園 
19．臼井城址公園 
20．岩名運動公園 
21．上座総合公園 
22．佐倉ふるさと広場 
 23．七井戸公園 
24．直弥公園 
25．その他〔集計中 〕 
26．無回答 

１７１ 

１４７ 

１９ 

１６３ 

５０ 

２４７ 

２４２ 

１１５ 

４３ 

８９ 

５３ 

１０２ 

２５ 

３６４ 

２３ 

２１２ 

６９ 

２９８ 

３ 

４９ 

７９ 

２３ 

７０ 

１ 

１７ 

１３ 

２７．８ 

２３．９ 

３．１ 

２６．５ 

８．１ 

４０．１ 

３９．３ 

１８．７ 

７．０ 

１４．４ 

８．６ 

１６．６ 

４．１ 

５９．１ 

３．７ 

３４．４ 

１１．２ 

４８．４ 

０．５ 

８．０ 

１２．８ 

３．７ 

１１．４ 

０．２ 

２．８ 

２．１ 

６

８

２２

７

１６

３

４

９

１８

１１

１５

１０

１９

１

２０

５

１４

２

２３

１７

１２

２０

１３

２４
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市の政策についてお伺いします。 

 
問 12 今後の市政で特に力を入れてほしいものは、次のうちどれですか。（５つまでに○） 
 
【保健・医療・福祉関係】 

 人数 率 順位 
１．救命・救急などの医療体制の充実 

２．各種検診や予防接種など保健・疾病予防の充実 

３．乳幼児医療の充実 

４．高齢者医療や介護保険サービスなど高齢者福祉の充実 

５．保育園・母子福祉施設の整備など児童・ 

母子（父子）福祉の充実 

６．リハビリや援護事業など障害者（児）福祉の充実 

２５１ 
９８ 
５８ 
２７６ 
８２ 
 

３５ 

４０．７ 

１５．９ 

９．４ 

４４．８ 

１３．３ 

 

５．７ 

２

９

２１

１

１３

２８ 

【環境関係】 

 人数 率 順位 
７．騒音や大気汚染の規制など公害対策の強化 

８．産業廃棄物などの規制強化 

９．リサイクルを含めたごみ処理体制の充実 

10．里山・谷津田など自然環境の保全 

７２ 
４８ 
１１７ 
１１８ 

１１．７ 

７．８ 

１９．０ 

１９．２ 

１５

２３

８

７ 

【交通・防犯・防災関係】 

 人数 率 順位 
11．バス路線確保など公共交通網の整備 

12．防犯パトロールなど防犯活動の強化 

13．地震や水害などに対する防災体制の強化 

14．火災などに対する消防体制の強化 

１３１ 
１２７ 
９３ 
１７ 

２１．３ 

２０．６ 

１５．１ 

２．８ 

４

６

１０

３４ 

【文化・教育関係】 

 人数 率 順位 
15．小・中学校の教育環境の整備・充実 

16．生涯学習・芸術文化活動の推進 

17．公民館・図書館などの施設整備 

18．スポーツ施設の整備 

19．スポーツ・レクリエーション活動の推進 

20．国際交流活動の推進 

21．平和啓発施策の推進 

８９ 
３９ 
７１ 
６３ 
２６ 
１９ 
６ 

１４．４ 

６．３ 

１１．５ 

１０．５ 

４．２ 

３．１ 

１．０ 

１１

２５

１６

１９

３１

３２

３６ 
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【商工業振興関係】 

 人数 率 順位 

22．都市近郊農業の推進など農林水産業の振興 

23．企業誘致や中小企業の支援など商工業の振興 

24．商店街の活性化 

３２ 
３７ 
１３０ 

５．２ 

６．０ 

２１．１ 

３０

２６

５

【都市・土木関係】 

 人数 率 順位 

25．幹線道路の整備 

26．歩道や自転車・歩行者道の整備 

27．家のまわりの道路や側溝の整備 

28．カーブミラーや街灯の整備 

29．公共下水道の整備 

30．河川や調整池の整備 

31．美しいまち並みや景観づくり 

32．公園や街路樹の整備などによる緑あるまちづくり 

６２ 
１７２ 
５３ 
８４ 
１８ 
９ 
６８ 
７０ 

１０．１ 

２７．９ 

８．６ 

１３．６ 

２．９ 

１．５ 

１１．０ 

１１．４ 

２０

３

２２

１２

３３

３５

１８

１７ 
【地域自治・人権関係】 

 人数 率 順位 

33．ボランティア活動を含む社会貢献活動の活性化 

34．自治会・町内会・区の活動の活性化 

35．男女平等参画推進施策の推進 

４０ 
３６ 
３ 

６．５ 

５．８ 

０．５ 

２４

２７

３７ 
【行政管理関係】 

 人数 率 順位 

36．ｲﾝﾀｰﾈｯﾄを利用した行政手続の電子申請や 

公共施設予約のシステムなどの充実 

37．事務事業の簡素化や組織の見直しなど 

行財政改革の推進 

38．その他〔集計中 〕 
39．無回答 

３５ 
 

７５ 
 

１４ 
１１ 

５．７ 

 

１２．２ 

 

２．３ 

１．８ 

２８

１４
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市の広報等についてお伺いします。 

 
問 13 あなたは、市行政に関する情報を何によって知ることが多いですか。（２つまでに○） 

 人数 割合％ 

１．こうほう佐倉 
２．市のホームページ 
３．市の窓口や担当課を通じて 
４．町内回覧版や掲示板 
５．新聞の地域版、テレビなど 
６．家族や知人、近所の人から 
無回答 

５２８

６９

４

２７８

１０１

７６

８

８５．７ 

１１．２ 

０．６ 

４５．１ 

１６．４ 

１２．３ 

１．３ 
 
問 14 あなたは市からどのような情報を得たいですか。（３つまでに○） 

 人数 割合％ 

１．医療・保健など、健康に関する情報 
２．高齢者・障害者など、福祉に関する情報

３．防犯・防災に関する情報 
４．ごみ収集など、生活に関する情報  
５．文化・学習活動やスポーツに関する情報

６．観光・イベントに関する情報 
７．公民館・コミュニティセンター・ 
図書館など、施設利用に関する情報 

８．市民サークルなど、団体に関する情報 
９．市行政の状況など、市政に関する情報 
10．市の財政状況・予算などに関する情報 
11．職員の給与に関する情報 
12．その他〔集計中 〕 
無回答 

３９６

２１５

１７２

２２８

１０８

１０９

１２８

４７

１２２

１０７

４０

９

１１

６４．３ 

３４．９ 

２７．９ 

３７．０ 

１７．５ 

１７．７ 

２０．８ 

 

７．６ 

１９．８ 

１７．４ 

６．５ 

１．５ 

１．８ 
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子どもに関する取り組みについてお伺いします。 

 
問 15 あなたは、子育てしやすい地域づくりのために何が必要だと思いますか。 

（３つまでに○） 

 
 人数 割合％ 

１．子育てしやすい雇用環境の整備 
２．妊産婦や乳幼児の健康診査、保健指導などの充実 
３．一時保育サービスの充実 
４．２４時間利用可能な保育施設 
５．休日利用が可能な保育施設 
６．子育て情報の提供や気軽に相談ができる 
子育て支援センター等の整備 

７．子育てに関する学習機会、親同士の交流の場などの充実

８．自然と触れ合う機会の充実 
９．児童センターや身近な公園など安全な遊び場の確保 
10．子育てに配慮した道路や施設の整備 
11．その他〔集計中 〕 
無回答 

２７０ 
１５７ 
１５０ 
１３６ 
１２０ 
１８９ 

 
１０２ 
１０７ 
１９８ 
１０４ 
２０ 
４４ 

４３．８

２５．５

２４．４

２２．１

１９．５

３０．７

１６．６

１７．４

３２．１

１６．９

３．２

７．１

 
問 16 市（福祉部児童家庭課）は、児童虐待防止に関して、主に以下の取り組みを行って
いますが、あなたは、それぞれの取り組みについて知っていますか。 
（知っているものすべてに○） 

 
１．市や児童相談所、民生委員児童委員など関係機関のネットワークによる支援 

 人数 割合％ 

知っている 
知らない 

１７６

４４０

２８．６ 

７１．４ 

２．児童虐待に関する相談窓口の開設 

 人数 割合％ 

知っている 
知らない 

１６８

４４８

２７．３ 

７２．７ 
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３．学校や幼稚園、保育園における早期発見とチェック体制の整備 

 人数 割合％ 

知っている 
知らない 

８７

５２９

１４．１ 

８５．９ 

４．児童虐待に対する地域での見守りや連絡体制の整備 

 人数 割合％ 

知っている 
知らない 

６４

５５２

１０．４ 

８９．６ 

５．広報・ホームページ・パンフレットなどによる児童虐待防止のＰＲ 

 人数 割合％ 

知っている 
知らない 

１６９

４４７

２７．４ 

７２．６ 

 
問 17 問 16の選択肢の中で最も重要であると思う項目を１つ選び該当する番号を回答欄に
記入してください。 

 
 人数 割合％ 

１．市や児童相談所、民生委員児童委員など

関係機関のネットワークによる支援 
２．児童虐待に関する相談窓口の開設 
３．学校や幼稚園、保育園における早期発見

とチェック体制の整備 
４．児童虐待に対する地域での見守りや 
連絡体制の整備 
５．広報・ホームページ・パンフレットなど

による児童虐待防止のＰＲ 
無回答 

１０２

６６

２２２

１３５

１４

７７

１６．６ 

 

１０．７ 

３６．０ 

 

２１．９ 

 

２．３ 

 

１２．５ 
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地球温暖化についてお伺いします。 

 
問 18 近年、人間の活動と産業の発展が急速に進んだ結果、地球の大気中にある温室効果
ガス(※)の濃度が上がり、地球環境全体のバランスが崩れ、さまざまな問題を引き起こ

しています。この問題を「地球温暖化問題」といい、世界で対策を検討しているところ

です。あなたは、この「地球温暖化問題」を知っていますか。（１つに○） 

 人数 割合％ 

知っている 
知らない 
無回答 

５９８

４

１４

９７．１ 

０．６ 

２．３ 
(※) 温室効果ガス：石油やガスを燃やした時に出る二酸化炭素やフロン、メタンなどの気体のこと。 

温室効果ガスが少な過ぎると地球は寒くなり、逆に多過ぎると暑くなります。 
 
問 19 佐倉市では、一人ひとりが手軽に取り組むことのできる地球温暖化防止対策として、
以下の取り組み（「エコライフ行動」といいます。）が実践されるまちを目指しています。   
この中で、あなたが、日ごろ心がけている取り組みはありますか。 
（あてはまるものすべてに○） 
 

１．冷房の温度を１℃高く、暖房の温度を１℃低く設定する。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

４４４

１７２

７２．１ 

２７．９ 

 
２．待機電力(※)を５０％削減する。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

２０５

４１１

３３．３ 

６６．７ 

(※) 待機電力：電気製品を使っていないのにコンセントをさしているだけで消費されてしまっている 

電力のこと。リモコンで動作するテレビやビデオ、常時時計の表示がある電子レンジなど、待機電 

力がかかっている物はたくさんあります。 

 
３．シャワーを１日１分家族全員が減らす。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

８１

５３５

１３．１ 

８６．９ 
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４．風呂の残り湯を洗濯に使いまわす。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

２７９

３３７

４５．３ 

５４．７ 
 
５．ジャーの保温を止める。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

２７９

３３７

４５．３ 

５４．７ 
 
６．家族が同じ部屋で団らんし、暖房と照明の利用を２割減らす。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

２７７

３３９

４５．０ 

５５．０ 
 
７．買い物袋を持ち歩き、省包装の野菜を選ぶ。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

３０３

３１３

４９．２ 

５０．８ 
 
８．テレビ番組を選び、１日１時間テレビ利用を減らす。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

１１０

５０６

１７．９ 

８２．１ 
 
９．週２日往復８㎞の車の運転をやめる。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

５５

５６１

８．９ 

９１．１ 

 
10．１日５分間のアイドリングストップを行う。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

１０８

５０８

１７．５ 

８２．５ 
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11．自動車ふんわりスタートを実践する。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

１６９

４４７

２７．４ 

７２．６ 

 
12．1日 1人あたりのごみの量を１００g削減する。 

 人数 割合％ 

取り組んでいる 
取り組んでいない 

１１９

４９７

１９．３ 

８０．７ 
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お住まいの地域における活動等についてお伺いします。 

 
問 20 あなたが一体感や身近さを感じられるコミュニティ(※)の範囲とは、どの程度ですか。

（１つに○） 

 
 人数 割合％ 

１．町内会、自治会くらいの範囲 
２．小学校区くらいまでの範囲 
３．中学校区くらいまでの範囲 
４．佐倉、根郷、和田、弥富、臼井、千代田、

志津という、地区単位の範囲まで 
５．市内全域 
６．その他〔集計中 〕 
無回答 

３３７

８８

４７

７８

２０

１３

３３

５４．７ 

１４．３ 

７．６ 

１２．７ 

 

３．２ 

２．１ 

５．４ 

(※) コミュニティ：住民による自治的活動がなされている一定の地域及びその人々の集団を指します。 
 
問 21 「自らの地域は自ら守る」という考えのもと、地域の安全を確保するために自主防

犯組織(※)による防犯パトロールの取り組みが市内でも行われています。あなたの地

域では、自主防犯組織による活動が行われていますか。（１つに○） 
 

 人数 割合％ 

１．自主防犯組織があり、防犯活動が行われている 
２．自主防犯組織はないが、住民有志による地域の見回り等

は行われている 
３．自主防犯組織も住民有志による地域の見回り等もない 
４．わからない 
５．その他〔集計中 〕 
無回答 

２３２ 
１２８ 

 
３９ 
１８４ 
１２ 
２１ 

３７．７

２０．８

６．３

２９．９

１．９

３．４

(※) 自主防犯組織：町内会・自治会活動の一環としての活動、自主防犯グループ等の活動をしている 

組織のことです。 
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問 22 あなたの地域では自治会・町内会・区の活動がありますか。（１つに○） 

 人数 割合％ 

１．活動している  （→問 23-1・問 23-2へ） 
２．活動していない   
３．わからない    （→問 23-2へ） 
４．自治会等がない   

無回答 

４３７ 
３３ 
１１２ 
９ 
２５ 

７０．９

５．４

１８．２

１．５

４．１

 
 
問 23-1 問 22 で「１.活動している」と答えた方にお伺いします。自治会等ではどの

ような活動をしていますか。（各項目ごとに１つずつ○） 
 
１．健康の維持・増進に関する保健活動 

 人数 割合％ 

活動している 
活動していない 
知らない 
無回答 

７６

８８

２３０

２２２

１２．３ 

１４．３ 

３７．３ 

３６．０ 
 
２．高齢者・障害者を支える福祉活動 

 人数 割合％ 

活動している 
活動していない 
知らない 
無回答 

１１７

７６

２０２

２２１

１９．０ 

１２．３ 

３２．８ 

３５．９ 
 
３．子育て支援・青少年健全育成に関する活動 

 人数 割合％ 

活動している 
活動していない 
知らない 
無回答 

１０９

６６

２１８

２２３

１７．７ 

１０．７ 

３５．４ 

３６．２ 
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４．防災・防犯・交通などの啓発活動 

 人数 割合％ 

活動している 
活動していない 
知らない 
無回答 

３１５

３３

６３

２０５

５１．１ 

５．４ 

１０．２ 

３３．３ 

 
５．リサイクルなどごみの減量化に関する活動 

 人数 割合％ 

活動している 
活動していない 
知らない 
無回答 

１５０

７９

１６９

２１８

２４．４ 

１２．８ 

２７．４ 

３５．４ 

 
６．公園や道路の管理に関する活動 

 人数 割合％ 

活動している 
活動していない 
知らない 
無回答 

２０８

５０

１４２

２１６

３３．８ 

８．１ 

２３．１ 

３５．１ 
 
７．まち並み・景観形成に関する活動 

 人数 割合％ 

活動している 
活動していない 
知らない 
無回答 

１３７

６４

１８９

２２６

２２．２ 

１０．４ 

３０．７ 

３６．７ 
 
８．地域の環境美化に関する活動 

 人数 割合％ 

活動している 
活動していない 
知らない 
無回答 

２５４

３４

１１１

２１７

４１．２ 

５．５ 

１８．０ 

３５．２ 
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９．レクリエーションなどの親睦活動 

 人数 割合％ 

活動している 
活動していない 
知らない 
無回答 

３０６

３２

７１

２０７

４９．７ 

５．２ 

１１．５ 

３３．６ 
 
10．地域の課題の発見・自主的解決のための活動 

 人数 割合％ 

活動している 
活動していない 
知らない 
無回答 

１３０

５５

２０６

２２５

２１．１ 

８．９ 

３３．４ 

３６．５ 
 
11．その他〔集計中 〕 

    活動内容・人数・割合は、現在集計中です。 
 
問 23-2 今後重要になると思う活動内容を問 23-1の項目から選び、右の回答欄に番号

を記入してください。（３つまで） 
 

 人数 割合％ 順位 

１．健康の維持・増進に関する保健活動 
２．高齢者・障害者を支える福祉活動 
３．子育て支援・青少年健全育成に関する活動 
４．防災・防犯・交通などの啓発活動 
５．リサイクルなどごみの減量化に関する活動 
６．公園や道路の管理に関する活動 
７．まち並み・景観形成に関する活動 
８．地域の環境美化に関する活動 
９．レクリエーションなどの親睦活動 
10．地域の課題の発見・自主的解決のための活動 
11．その他〔集計中 〕 
無回答 

１４９ 
３１４ 
２１６ 
３３１ 
１４５ 
６３ 
４８ 
１１９ 
４７ 
１１２ 
５ 
４９ 

２４．２ 

５１．０ 

３５．１ 

５３．７ 

２３．５ 

１０．２ 

７．８ 

１９．３ 

７．６ 

１８．２ 

０．８ 

８．０ 

４

２

３

１

５

８

９

６

１０

７
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市の施設の利用についてお伺いします。 

 
問 24 あなたは過去３年間に市の施設を利用したことがありますか。（１つに○） 

 人数 割合％ 

１．よく利用する（月に数回程度） 
２．たまに利用する（数か月に 1回程度） 
３．利用したことがある（年に 1回程度） 
４．利用したことがない 
無回答 

１４６

２０５

１１３

１４０

１２

２３．７ 

３３．３ 

１８．３ 

２２．７ 

１．９ 
 
問 25 問 24で「１．よく利用する ２．たまに利用する ３．利用したことがある」と答
えた方に伺います。 
利用した施設の施設環境やサービスの内容は満足できましたか。（１つに○） 

 人数 割合％ 

１．大変満足 
２．やや満足 
３．ふつう 
４．やや不満 
５．大変不満 
無回答 

４７

１８２

１７７

５１

５

２

１０．１ 

３９．２ 

３８．１ 

１１．０ 

１．１ 

０．４ 
 
問 26 国や各自治体においては、厳しい財政状況が続いています。このような状況の中、 
現在あなたのお住まいの地域にある公共施設について、今後はどのようにしていくべき

だと思いますか。（１つに○） 

 人数 割合％ 

１．現在ある施設については、可能な限り維持していくべき

２．一部の施設については、統廃合も検討していくべき 
３．日常生活を維持する上で必要不可欠な施設だけを残し、

それ以外は廃止も検討すべき 
４．その他〔集計中 〕 
無回答 

２２５ 
１５５ 
１９２ 

 
１５ 
２９ 

３６．５

２５．２

３１．２

２．４

４．７
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問 27 財政状況が厳しい中、今後の公共施設サービスと費用負担の関係はどうあるべきだ
と思いますか。（１つに○） 

 人数 割合％ 

１．利用者の負担や市民の税金による負担は極力抑え、 
サービス水準が低下してもやむを得ない 
２．利用者の負担は極力抑え、広く市民の税金により負担し、

サービス水準を維持する 
３．市民の税金による負担は極力抑え、利用者の負担を 
増やすことで、サービス水準を向上させる 
４．その他〔集計中 〕 
無回答 

１０４ 
 

１５７ 
 

２７４ 
 

５０ 
３１ 

１６．９

２５．５

４４．５

８．１

５．０
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道路についてお伺いします。 

 
問 28 佐倉市の道路の状態についてどう思いますか。（１つに○） 

 人数 割合％ 

１．良い  
２．どちらかというと良い  
３．普通 
４．どちらかというと悪い  
５．悪い 
無回答 

２５

９１

２５３

１６０

６４

２３

４．１ 

１４．８ 

４１．１ 

２６．０ 

１０．４ 

３．７ 
 
問 29 佐倉市の道路問題は何だとお考えですか。（２つまでに○） 

 人数 割合％ 

１．交通渋滞 
２．歩道の未整備 
３．狭い道路  
４．未舗装道路が多い 
５．交通事故の多発 
６．国県道などの幹線道路が不完全 
７．生活道路が抜け道となり危険 
８．その他〔集計中 〕 
無回答 

１１３

２７４

２９２

１９

１６

８０

２０４

４１

３５

１８．３ 

４４．５ 

４７．４ 

３．１ 

２．６ 

１３．０ 

３３．１ 

６．７ 

５．７ 
 
問 30 佐倉市の道路問題解決に有効な手段はどれだと思いますか。（２つまでに○） 

 人数 割合％ 順位 
１．バイパスなどの新たな幹線道路の整備 
２．商店街や住宅街などの生活道路の再整備 
３．渋滞交差点での右折車線の設置 
４．片側２車線化などの道路拡幅整備 
５．歩道の新設及び歩道の拡幅工事 
６．本格的ではなくとも軽微な補修での対応 
７．バス輸送などの充実 
８．ノーカーデーなど、自動車利用の抑制 
９．大型車規制等の通行規制 
10．信号機の時間調整などの工夫による対応 
11．狭い道路における待避所などの局所的整備 

７６ 
７０ 
１６４ 
５２ 
１８９ 
３２ 
７６ 
１９ 
７７ 
８８ 
５８ 

１２．３ 

１１．４ 

２６．６ 

８．４ 

３０．７ 

５．２ 

１２．３ 

３．１ 

１２．５ 

１４．３ 

９．４ 

６

８

２

１１

１

１２

６

１３

５

４

１０
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12．農村部などの交通不便地域の道路整備 
13．電線の地中化等による無電柱化 
14．自転車専用レーンの整備 
15．その他〔集計中 〕 
無回答 

１４ 
７０ 
９６ 
１８ 
３８ 

２．３ 

１１．４ 

１５．６ 

２．９ 

６．２ 

１４

８

３

 
問 31 今後、道路整備を実施する上で、重要なことは何とお考えですか。（２つまでに○） 

 人数 割合％ 順位 

１．利用者の利便性を第一優先とすること  
２．振動、騒音、排気ガスなど沿線住民への影響 
３．バリアフリー（身体障害者やお年寄りなどが

利用しやすい）対策  
４．自然環境への配慮  
５．整備コストの抑制  
６．車と歩行者の共存関係 
７．観光や商店街活性化、物流などの産業振興へ

の貢献 
８．地域間格差の是正 
９．緊急時や災害時に備えた視点 
10．整備計画段階からの市民参画の推進 
 
11．用地買収や工事中の諸問題など道路整備に 
対する市民の協力体制 

12．その他〔集計中 〕 
無回答 

１４２ 
１４７ 
１５０ 

 
１２０ 
６５ 
１９４ 
２９ 

 
２７ 
１０７ 
７１ 

 
４０ 

 
１３ 
３２ 

２３．１ 

２３．９ 

２４．４ 

 

１９．５ 

１０．６ 

３１．５ 

４．７ 

 

４．４ 

１７．４ 

１１．５ 

 

６．５ 

 

２．１ 

５．２ 

４

３

２

５

８

１

１０

１１

６

７

９

 
 
 
○市政に関するご意見やご要望がございましたら記入してください 

 
  意見・要望については、現在集計中です。 
 


